Xt 2 (MSDS)

Y,

S

ol
Kl
0K

22l (I) 32 (Copper(II) Nitrate Trihydrate)

i

Ol
<0
00

et A

H
00

MZ2 21

0o

00
ol
<

ok

0o
3l

)

60

H
00

MZ2 d1

0o
o8

<k
ioll

ok

iy
RO

Ju
M0

2&) TEL : 02 - 727 — 9494

: PEROXIDE/SCAI E

A

=
e

|.

C|
=}

s

cC
=]

o0

AE2

==

i<
~
X0
[
pdl

Uk
[

o0

D RE1
D RE1

£

Ok

70
I
X0

3+

70
I

£

Ok
R0
o)
X0
<
X0
ol

00

10l
700
IH

un
0

i[7]
100
oF

Ok

00

H410 EJ1A& el Sekoll 2l ol

1]
K
K
0

A2 - = ¢
FAIR.

0

-3 - NE22H Zel

- AINE
- It

=
=

P210 &
p220 2

o

gt

FXI OHAI 2.

1o
&l
oD

OFAIALE

HZE A2 Mols YAU,

p270 0

| AF)

9

H

1
—

NH =27

tXI OFAI 2.

9

= =
=

222 tH

—

3

p273
P301+P312

tH



HUAIL.
HXH Al 22 101 At (

=

P330 €=

i

(= — N ]
=TT

StEHA -

3

A
()

2z -0l

o+r=
=22

2

P370+P378

At

FAIR..

o

00

A2

ol
]

ol
0K
Ll
I+

P391

o

NE

FAIR .

[

P501 (2t&d Y0l HAIE LHEO Met) LHES SIS HD|

D

iJ
iy

70
0lo

oJ

ar

w0
Ok

oD
ok

KO
80

Ol
jig!
X0
X0

2el (I) 32 (Copper(II) Nitrate Trihydrate)

a bt

8o
Kl
0K

F2 (1:2:3)(Copper (I1) nitrate, trihydrate (1:2:3))

=3

s

A
o

=el(ll),
10031-43-3
100%

3

<

10f

T

D

S (%)

oD

0

K
KA

0l

Ll
RD

I+

=

0l

ROZ FIINL

IH H==AI2
DA o Z2 7]

(STAH)

S
=

HUAIL.

NotDd ESXXE FHotEE otAIL

H

bl
0

|.

FRHAL CH X

10y
oll

b

o

ol

00

i

[
0K
Ju

.
o

4
wJ
10y
<J

-,

all
I+

M

1

o

ioll

00

o
0
Ju

o

]

10l
Kq

Y

10y
4

Kl

=)

Ok

RO
uir

1

20

_

w

I+

RN
Ok
ol
o}

00

uJ



00

%

ol
)
z0

ol

=2 =
TS

9l

=2
=

(UL, &01, JI

=
=

oAy

P

JFE AL EI10t

J

b

SHHAI HAE Ot

00

Z0ILt 2

0l

A2
FIIAL

P

=

=

toFOHLE

XISt
3

2S+7E HEGRL.
Gt SIS 0A EDI

ICHAHCIONA 2

X

L

otXl &
SHIH Al

=l

R IN;

@3

@3
3
3

o
1

£ EJIE AolAL

1]

Ol
00

H

=
loF

W
110y
KJ

P

SHHAI 2340t
FXH A

tXI BHAIR

0l

X
o

E

22 20 As
BN Creeol 22 S XS0l ®2IAIR

9

HAH

S MEl HAMA SHLIAIR

2

ol

(o]
=]

P

3
FRHAL CH 2

At Al CHXA

=)
=)

EH
S
EH
S

10f
H

K
%0
K
K

1ol

Ell

0=
1o

ok

110
10f
H
i
=

oJ

FAIR.

9

KA

[}

=

o
[uind

2|

2 2= B3tz

olOo O
==

HAH L

N;

3

[y

O < OlAl

OG2AL.

00

10f
H

Ot

oF
<
KIr
Ol
o3
KJ
At}
Kl
oH

CHXI OtAI2

A
—

L EJILE =20

== g

FAIL

0 ot
=0

oF
s

G PION

=

=

or
JI0 =0l

=
S

00

=
KA

1ol

0=
)

FAIR .

tXI DAl 2.
ghH

o

o=z tH

b Es HIA

2

) 8

3

i

=]

HOl=S

F

ol

=iy

b,

1o
oD

o
A

I
SH

ol
Ju

.
o

™
1ol
Kq
T
Ul
i

Z (o

Ok
X0
ol
I

IEE NAS MM S22 A0 WAIL.

CAN2.

=
=



_

w

I+

0l
8r

=
H
I
un

00

0l

FIIAL

EA Z40[LE

JF

=
=
(o]

ar

w0
4

il

0

-

KO
2
ok

Mo
RF

0

Mo
s
K]
ol

tXI OHAI 2.

o

Hr

2

oF)
10y
K0

I

Ju

o

Kl
RO

Ak

I

&0
10y

NS WIHIIOt 0t

HIRE =0l

=Pl

1E HESAIL.

K
K
0

|.

Ol

Fll

MSDS/ 2t

0

I

| WAL,

o

IS

Ol &= AtEE [Holle HHU, ORAIAL

3|

]

]
oF
-

Mo
RF

JJ
S
loF

Mo
RF

FXlI OHAI 2.

(=pelke

o
K]
ol
ol
1o
a0
ul

ol

bl
0
K0
23
10
<]
oJ

GHAI2.
B

K

| H

2

o
Rl
Rr

S|

HU X

=

FAIR .

[

I
3

o
=

o

o

A2 - =
FAIR.

9

FAIL

- NEERH Zel

- ot

=

- AT

]
=

10{
iy

oJ
ol

0
il
H

ulo
kK

m
il
H
&I
ol

%0
i

m
il
H

Ol
=
]
ol
ol

c2mg/m R2(2E L 0IAE), as Cu

1 mg/m STEL
0.1 mg/m R22I(E)

TWA :
TWA

=U+3
ACGIH ++&

o
53
|lx

KH
~
il
H

&I
ol

Mot et et AFRIE

[—

—

= &l

tHALE AFSSH

FAIR..

10f
H

m
o[
10f

Ju
oK

X0
uir
&I
ol
oy

1

), as Cu

wi

el(28 2 0lA

i

2SHE FHESAR

JI 25mg/m3&E CH

o[
104
160
aJ
sl
1ol
KM
K0

i

5= L
==t

H

(loose-fitting)

PGS
>

|DI
="

al

PPN
(=T

|.



10l

Kl
K0
oL
0 ©
Ol
- ol

<l R

3
S|
=

S
A

Jl 50mg/m3EC ¥ &=

EES
5= L
=5t

o H

180

[0
~
[0
Ju

.
o

180
aJ

oJ

(HO
Kl
Ju

.
o

180
&J
Kl

1ol

__.A—.
KO

oL
0 ©
O

1ol

S|
=

S
A

i
:l
of =
H
oD
104

|
JI 1000mg/m3E2CH =2 A=

1ol
KM
KO
i

D
Ll

10l

S|
=

-

S
A

Jt 10000mg/m3ECH S B

Ju
oK

X0
uir
&I
ol
o

1

o
il
H

Tel(&)

i
10f
H

o0
oD
10f

10l

ol

WH

FAIL

i

2SH7E FHEGAR

Jb 2.5mg/m3E Ch

oD
104
160
Tl
sl
1ol
KM
R0 _H

= L
==t

(loose-fitting)

EIES

al

1ol
KM

10f
H
o[

10l
R
RO
i

D
Ll

1ol
0

-

S
A

F bmg/m3ELCH ¥ &2

~
0y
A
Ll

o

R0 ol H

180

[0
~
[0
Ju

.
o

180
aJ

oJ

(HO
Kl
Ju

.
o

180
&J
Kl

1ol
o ®r
W K0

1o
i
0

Ll
10l

i
_J_l
__O._ h
H
oD
10f

S|
=

S
A

Al
Jl 100mg/m3ELH &8 &R

1ol

1ol
0
o

or @

o o)
<) oD

o} lof
H I

H <

-

Al %0

o}

Ed

nJ

-

<0
I

o
53
llx

=
=<
30

o
53
llx

& A S X

o
53
llx

115 C

RO
Ju

RO
Ju
Hr

o
53
llx

ok
10

RO
Ju

o
n

—_

(=]
RO
Ju

n

o
53
llx

=)
ol

o
53
llx

H
4

KIo



o
53
llx

o
53
llx

-

ol

~
Klo

267 g/100me (20°C)
8.05 ((271=1))

W
)

00

H

~
Klo

2)
L oo
~ 3%
S
o R
<+
=
iy
0
ol
i
Kio ofr
- L

o
53
llx

H

[
ol
3l

170 C

A
0l
IS

[

o
53
llx

U
RO

241.60

ar

n0
K
Il

70
010
oJ
ol
70
&0
oJ

tXl CHE Ot

1oy
pdl

3

100

Al

o)
il
n0

i

10y

%0
Jo

ol
010
oJ

o

Ok
ol
X0
&0
oJ
Rr
ol
o}

loF
K

Y

o
o3
%
il
0|
oll

i

10y

ot

%

ol
)
z0

ol

o
o

%

ioll

o
o

%

ol
o

[

0l
Rr

oll
Hir

Rr

ol
Hir

Iz
3l

4

10y
wJ

Ju
-
oll
o
o

ol
K
ol

m
Ko
o
o3
%

ioll
o

i

<k
ioll
=
K
ol
o0
=

<0
o}
B
<0
10
Al
0
0l
i
zD

wE
8|

50 o
m o3

s
Shtal

StAI? -

del

- JEZRH

X0
)

A

FAI2. Dt

S
=

|lx
)
ulo
Uk

Ol

o, J18,

=
=)

’

oF

(L

1]

RO

o
53
llx

iy
RO

10
1

R0

il
H

0l
i

%0
Jo

iy
RO

X0
o

Ok

-

n0
N

70

LD50 940 mg/kg Rat

o
53
llx

o
53
llx

W - = ol
R

Mo

o
53
llx

J
i
X0
<l
I+
I+
=

o
53
llx

o
53
llx

X0
ol
B

o[
10f

o
53
llx



<+ :
Ky i
__.AD W
ok =
W —
= o =
< — <
(S =
o = o =
R oL
- __ao ML_ S 5 A
mo m=21D o
U< _ @ ° = =<
RGeS W B0
< 50 om s =
@ B = o % o oF 00 m%
< W m =g &KW
00 0o 00 00 0o oo oo o oo oo oo oo > e M _ao 20 JJ % o0 WL
35 33 o35 o5 33 & of &3 3% o &5 3 = W = = 51 o8 — 1
Uy S go R T o
KKKKKRKKKRKKKK o S oo oo ol oD oo op oo EM%WQW_EM mm
5% 2 & 55 &% 55 &% & &% o oy 31 © = = m___
S - - T I T: T I w LM E TR ~
R O R R R KR RRRK LI K- = =5 =2 Mm_/.
C o oor - o 2 -
WM U T
g % % W 5 <
— SRS B og B0
— _x_.___ oy, ol ._..A.|o = =
ﬁ g o o KO W RS F
W — 0 < KO
oy — -
-z i oy
_an_ o
0w 80 - 0 - |R
nm =< 70 Wrour JIJ hly " = 10 7o)
SE o - — = I 001 5 = |o| =
2 i ) RR _ L W ol : S
K i) wroRr :AO = X0 D__A __A_._u AO 1o — T I_l = h
Y |_._ a _u_._ 0 Kl K 5 S < E_m 0 X0 0 = % M bl S __o._ Rr
ol % o < T Z 2w ol o, g Xy B o O %0 =z % ®»w
WAWSEIT o a T Ur OF 0 = UF AT Uk g UE B gy M5 o = = E
D VHIBLERY T R KD R I L B O ) oo ER
5l U urom | < < A I B =] R
= ~ ™ < © - = ~ - - N



INORGANIC, N.0.S.)

5.1

N ED
S Su

=1
o

o
A

Ol A 2l

3) 25

Mo
ulo

o
53
llx

O
30

o0

0=
[

s
1

-

uJ
3

0B
Ju

.
o

0
0B

6) AL Xt

F-A
-

K
KA

-

<0

=
Ll
Ok

HA A o3

15.

D B6ME)

=D

RO
KT

KU
i

<0

RO
KIr

I
5D

e

Kr

st Xl

ol 2l

6HE

C120HE)

Jl

K-
0]

t

X
—

Kl

0K

<0 KU
) RO
KX
N0 KH
VAR
<F K
ur H

0o
8

00

0=
[

AN

S
=

stet=Z 2280l 2
o

2)
3)
4) HolsZelgo o

T+ Al

=

er&2te| gl 2

8=

oF

NEHII=S

T Xl

=

T Xl

=

5) JIEt =W 2 2A=-0l <

= U A

0o
8

00

0=
[

0o
8

00

0=
[

(OSHA &)

0o
8

00

0=
[

(CERCLA #&)

0o
8

00

0=
[

(EPCRA 302 RA)

0o
8

00

0=
[

(EPCRA 304 #A)

0o
8

00

0=
[

(EPCRA 313 #A)

0o
8

00

0=
[

@u

0o
8

00

0=
[

0o
8

00

0=
[

0o
58

00

0=
[

0o
8

00

0=
[

0o
8

00

0=
[

MPNI=

s

__.AD

16. JIE

3

Ll

RO

100
Ok

RO

-

0

0
4

<]

H
%0
RN
Ok
ol
0}

o
ol
&)
fal
I
]
mr

1996. 05. 02

2qAX; -

70

X+
A

K]
E

oll
RO

Kio
T
ol

3
o
RO

1 2017. 08. 01

HE LI

Kio
E

10f

bl
RO



SLICH

oF
s

tXl=

1o

=

= MNS0l O

iy
RO

I

X

NI

A0 == MS0 HESELICH

=

=
[a—

L

oF

X

cl gt

b

Cl
=

10
1

=
10f

SLUICH

oF
s

2 ==& 2A20A SHEX

A X

SH X
(=30

’

=

=)
=



